

芜湖传媒中心 主管主办  
《大江晚报》编辑部出版

第9800期

国内统一刊号  
CN34-0072

邮发代号 25-68

芜湖日报报业集团有限公司 承印

地址 / 芜湖市红花山路20号  
邮编 / 241003

新闻热线

0553-3838110

订报热线

0553-3852053

广告热线

0553-3813185

印务热线

0553-4826807

投稿邮箱

wb3838110@163.com

值班总编/吴 进  
值班主任/芮 娟  
校对主任/张 群

温馨提示

芜湖天气

今日



多云 0~9℃  
东风 2-3级



紫外线指数 \中等  
建议擦涂 SPF12-15 的防晒护肤品。



穿衣指数 \冷  
建议穿厚外套、毛衣等服装。



污染指数 \优  
气象条件有利于空气污染物扩散。

明日



多云 1~11℃  
东南风 2-3级

新闻早报

留住限时美景

# 九华山路试点“落叶缓扫”

本报讯“秋风起兮共缠绵”，每年深秋初冬季节，各条落叶大道都成为芜湖城市的一道道绝美风景线，引来众人拍照打卡。为了挽留这份限时美景，很多城市推出“落叶不扫”道路和“落叶缓扫”道路。记者昨日从镜湖区环卫所获悉，为方便市民和游客驻足观赏落叶、亲近自然，镜湖区结合辖区实际，学习上海等城市的经验做法，自即日起至12月底决定对辖区范围内九华山路等部分城市道路试点“落叶缓扫”环卫保洁作业模式。

记者了解到，目前镜湖区道路秋冬季色叶观景观树木种类以法国梧桐、栎树、银杏树、无患子等为主。法国梧桐树每日落叶量较大，缓扫后落

叶积累量如果过大则会超过清运承载力，被车辆碾轧后呈粉灰状易造成环境污染，易产生火灾等安全隐患。银杏树、栎树、无患子树叶小，落叶量不大。镜湖区银杏树主要分布在九华山路，法国梧桐主要分布在银湖路、中山北路、黄山中路。环卫部门综合安全隐患、清运承载力、景观效果等多重因素，将九华山路定为首个“落叶缓扫”景观试点道路。根据试点情况后续依次对银湖路、中山北路、黄山中路三条道路再进行“落叶缓扫”作业模式。

“落叶缓扫”环卫作业模式是什么样子的呢？具体说来，考虑到行车安全等因素，对全域内快速道继

续正常保洁，不作调整。针对银杏缓扫路段，将人行道、慢车道由原来的“一天两扫，全天候保洁”调整为三天一扫，除落叶外的漂浮物等正常保洁。后续将视情况针对法国梧桐缓扫路段，将人行道、慢车道保洁由原来的“一天两扫，全天候保洁”调整为每日下午4点清扫，其余时间段除落叶外的漂浮物等正常保洁，不再清扫路面落叶。另外，根据实际情况，随时调整缓扫路段保洁方式。如遇雨雪、大风等恶劣天气，考虑到落叶湿滑、扬起等易造成道路安全隐患，将增派清扫人员，增加清扫频次，调整作业时间，及时清理缓扫路段的落叶。

记者 胡芳

万象物语

## 宛如仙境

11月29日早上，湾沚区水梦南湖平流雾缓缓流动。伴随着清晨第一缕阳光的升起，薄雾渐渐散开，水梦南湖畔的龙尾张自然村雾气飘飘，宛如仙境。

记者 许诚 通讯员 李明仙 摄



不说不明

## 繁昌区获评首批全国县域商业“领跑县”

本报讯 近日，商务部在首届数字经济时代县域商业创新发展大会上，公布了首批全国县域商业“领跑县”名单。我省12个县（市、区）上榜，获评首批全国县域商业“领跑县”。其中，我市繁昌区赫然在列，为全市唯一。

近年来，繁昌区不断围绕完善区镇村三级物流配送体系、优化县域消费渠道、增强农村产品上行动能和提高生活服务供给质量，新建农产品冷藏保鲜设施、县域农产品集配中心项目，建成区级电商公共服务中心、区镇村三级物流配送中心，形成区镇村三级商贸流通体系。

记者从市商务局获悉，繁昌区积极打造区、镇、村三级智慧物流配送体系，整合物流资源，开展共同配送，全面实施“双升级、双创新”发展战略，实现物流配送服务覆盖率100%。特别是凭借“城乡道路客运一体化”示范县项目的良好基础，让“快递乘坐公交车”进村，创全省以最低成本实现了进村的同时，以最短时效实现了农产品上行，打造“工业品下乡最后一公里”和“农产品进城最初一公里”。

同时，该区借助孙村、荻港现有电商服务中心升级改造两个镇级商业中心。其中，孙村镇主打优势服装

产业，荻港镇主打当地特色香菜产业。孙村镇以创建“孙村服饰时尚创意特色产业集群”为目标，带动传统服装企业转型线上。荻港镇围绕荻港香菜打造“一镇一产”，以规模效应来促进荻港香菜的生产标准化，促进繁昌区非物质文化遗产“荻港香菜”特色产业产业发展。

自国家电子商务进农村综合示范项目启动以来，繁昌区通过消费帮扶帮困分享电商产业增值收益，与繁昌荻港吴姐香菜经营部、繁昌鑫晶红薯制品科技有限公司等建立帮困利益联结机制，线上销售额超50万元，消费直接帮扶42户。 记者 汤荣汛